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右の図のように，四角形�$%&'�は円に内接しています。

このとき，�[�の大きさを求めなさい。

２

関数�\ 
D

[
���D�は定数��について，[�の値が���から���まで変わるとき，変化の割合は���で３

ある。このとき，D �である。
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右の表は，ある中学校の生徒����人の通学

時間を度数分布表にまとめたものである。

���　表中の��　��に入れるのに適している数

　を書きなさい。

���　次の��ア��～��エ��のうち，���分以上����

　分未満の階級の相対度数として正しいも

　のはどれですか。一つ選び，記号で答え

　なさい。

　�ア�　�　　　　　　�イ�　��

　�ウ�　���　　　　　��エ�　���
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��次方程式� �
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�[ �  ��を解きなさい。６

公立��点対策（第�回）　※人によって目標は異なります。スピードを意識して取り組むのか、じっくり行くのか。
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右の図で，△$%&�は�$% $&�の二等辺三角形で，点�2�は�

△$%&�の���つの頂点�$，%，&�を通る円の中心である。

頂点�%�と点�2�を結ぶ。

線分�%2�を�2�の方向に延ばした直線と円�2�との交点を�'�

とし，頂点�&�と点�'�を結ぶ。

$'：'& �：��のとき，[�で示した��$%'�の大きさは何

度か。

ただし，$'，'&�はともに頂点�%�を含まない弧である。

９

[�の���次方程式� �[ ��N 
�� [�N�N 
��  ��の���つの解が�[ ��であるとき，N�の値を求め10

よ。また，他の解を求めよ。ただし，N���とする。
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い、  の て = l を に 代入 。

① × 3 -
20 5 + y = - 1 2 2 4 × F

= は に で たが1 が t - 6
1 5 つ ( +3 は -_- 3 は = - 1 - 5

x +31=-17 =-6=14が いい y ) = ( 1
、

_ 6 )
= 8 -4ft

3+456=111/-2
( = l - /

F

① 1397 (

① △ BCE で 外角 の 性質 より

EL
FBA  = L BE C t LB C E ・

r
= 41°+7 ( l

よ、 て CCB A  = l 80214122 し ) = l 3 9 2 つ( 201457 (

③ 内接 四角形
② 同様 に し て △ F CD で

の 対 角 の 和 は
LF DE  = L CFD + L FC D は 。

なので 、 ( 、 ) 階級 値 は O 以上 △ 未満 を 見 20¥ で 求め られる
。

= 3 5
°

十 九 (139-2)+(145-1) 20+25
よって LAD に 180°-13542し ) = 14522 ( 二 180 →

= 2 2
、

た-1
に ) 相対 度数 =  櫳と

-_- ! = 二 /
y で → f

変化 の 割合 =  

は の 増
-_-

加 量 x 2 → G ) ( -5=14 と おく と M =  IM x _ 5 =  IT
x の 増加 量 2

_どん M た 7 M = 2 ( -5 を 戻す と つ に 5土
で 一 で

= 3 /
_ = 3

cea
=

TE 4
6 - 2 a -.- 36

hnnnnnnnnnennl mgye



��次方程式�� �[ ��[�� ��を解け。７

\�は�[�に反比例し，[ ��のとき�\ 
�

�
�である。このとき，[ ���のとき�\ � �で８

ある。

$

% &

'

[

2

右の図で，△$%&�は�$% $&�の二等辺三角形で，点�2�は�

△$%&�の���つの頂点�$，%，&�を通る円の中心である。

頂点�%�と点�2�を結ぶ。

線分�%2�を�2�の方向に延ばした直線と円�2�との交点を�'�

とし，頂点�&�と点�'�を結ぶ。

$'：'& �：��のとき，[�で示した��$%'�の大きさは何

度か。

ただし，$'，'&�はともに頂点�%�を含まない弧である。

９

[�の���次方程式� �[ ��N 
�� [�N�N 
��  ��の���つの解が�[ ��であるとき，N�の値を求め10

よ。また，他の解を求めよ。ただし，N���とする。

���[ 
��\ ���[ 
��\11

��[ \

�
�
�[ �\

�
12

��次方程式� �[ �[��� ��を解きなさい。13

-2-

-5052-4×22 月 の 20 より
解 の 公式 を 用い て つ に 一 の

2 × 2
D ) に 4 を 与え られ た 式 ( 与 式 ) に 代入 。

KO な ので

a Ntb NC = 0 と 係数 比較 し

- b LTE _ 5 ± FT 4
2

_ ( k +7 ) x 4 th ( R -し 5 ) = O R = -4 を

x =  en 

に4924 に 代入 ) に 

tit k
2

+ に 、 1 2 = 。
与 式 に 代入 。

2 a

A = 2
、

b = 5
、 c = 1

TEES ( R - 3 ) ( R t 4 ) 二 O つ に 3 ) ( -4=0

k = 3
、

- 4 GC t l ) は -4 ) = 0

一、
nnnnnn つ に -1,4

など と おけ 2
、

L を 代入 する
。 x = -3 を

= 3 × 3 つく +3×21-4×2 (-4×1-27)
、

で

、 他 の 解 は -1

た 事 に 代入 。

= 9 2 ( +6 は -4 x +8 y
- 11

f = で 両辺 メ 6 し て
= 5 x +14 g

Point

y =  Tt _ l est 4 と 3 は 1 2 で 同時に
a = 3 i

、 y = で mf 約分 でき ない ので

③ これ で 計算 終 3

=  

3 に は
_

)
、 、

2 は32よー ) (
1 2 1 2 7

②
6 x _ 3 7 _ 2 つく +6 は 4 ) ( t 3 は

- R =
 www. = ~

P
( l 2 1 2

-

①

と
これ より く DB C = 3 つ( と なる 。

10 3 つく
b 4 つ(

たた _ T かけ て -42
以上 より

② 品 の 円周 角 は 等しい ので ACD = ル
と なる 2 つ の 整数 は 6 と -7 7 に -6,7

③ 問題 文 ③ より LA CB = LAB に つけ 3 7 に 4 つ(
_ /

④ BD は 直径 より c BCD = 4 つ け つ に 9 0
0

. ; x = 1 8 0 i ( つ( +6 ) は -7 ) = 0
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